
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas slavimo svetkovinu Duhova. Sutra je Duhovski ponedjeljak odnosno 

spomendan BDM Majke Crkve te su svete mise u pastoralnom centru u 7h i 
19h. U ponedjeljak poslije Duhova nastavlja se liturgijsko vrijeme „kroz godinu“ koje 
svršava subotom prije Prve nedjelje došašća. Vrijeme „kroz godinu“ prepoznaje se 
po misnom ruhu zelene boje – boji radosnog iščekivanja i plodnosti. 

 DAN DRŽAVNOSTI proslavit ćemo sutrašnjom sv. misom u 19h nakon koje će biti 
prigodna molitva kod spomen-obilježja „Nevinoj patnji hrvatskih žrtava svih ratova.“ 

 U srijedu ćemo imati zajednički SVEČANI ZAVRŠETAK SVIBANJSKIH 
POBOŽNOSTI s početkom u 18.30h, a nakon sv. mise bit će blagoslov krunica. 
Svetu Misu će predvoditi p. Cristoph Horn, duhovnik Šenštatske obitelji s 
kojima će kasnije imati i susret. Hvala svima na molitvi, zajedništvu, 
gostoprimstvu… Neka nas Marijin zagovor vazda prati, a mi postojano nasljedujmo 
njezine kreposti! 

 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Prijavite 
svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i pričest. Sv. misa je 
u Cvetkoviću je u 8.30h. 

 Kateheza za prvopričesnike i krizmanike bit će u subotu u 9h. 
 Iduće nedjelje je svetkovina Presvetog Trojstva te su mise prema redovitom 

nedjeljnom rasporedu. Toga dana je i proštenje u župi Krašić u 11h 
 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju 

biti krštena bit će iduće srijede 7. lipnja u 19.30h.    
 Ženidbeni navještaj:  

o Dominik Badlaj (Braće Kazić 20) i Nikolina Cvetan (župa Petrovina). Žele se 
vjenčati 9. lipnja u župi Petrovina. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Nikol Balaban (kći Marka i Maje rođ. 
Novosel, Črnilovec 24 A), Petar Borković (sin Renea i Marrtine rođ. Letinić, 
Cvetković 160) i Erin Puntarić (kći Krune i Ele rođ. Križanović, Matije Gupca 23). 
Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Nade Jambrović rođ. Pačić (r. 
1951., Pavlovčani 47) i Ivana Strmečkog (r. 1948., Trg Ljube Babića 28). Pokoj 
vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni će ured raditi prema redovitom rasporedu. Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima te iznimno u petak prijepodne zbog obilaska bolesnika. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

28. 5. - 4. 6. 2023. 

PEDESETNICA - DUHOVI 
28. SVIBNJA 2023. 

 

  

Iv 20, 19 - 23 

Primite Duha 
Svetoga. 

Zrnje…   

 Znak djelovanja Božjeg Duha nije 

strančarenje i povlačenje ljudi za sobom 

radi nekih svojih osobnih ili grupnih 

interesa, iskorištavanje nadarenosti drugih 

ljudi i podjarmljivanje pojedinaca ili čitavih 

zajednica, već je to spremnost uključiti 

svoje sposobnosti za zajedničko dobro.  

 U takvom pristupu nema službe koja 

nije važna niti djelovanja koje nije potrebno 

jer „Različiti su dari, a isti Duh; i različite 

službe, a isti Gospodin; i različita djelovanja, 

a isti Bog koji čini sve u svima.“ Zajednica je 

različita, jer smo različiti mi ljudi koji je 

tvorimo, a opet je ista, jer je isti Duh koji nas 

povezuje i u nama djeluje. 



RASPORED SVETIH MISA 
29. 5. - 4. 6. 

PONEDJELJAK, 29. 5., BDM MAJKA CRKVE 
7h + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

19h  za domovinu 

UTORAK, 30. 5., Sv. Ivana Arška 
19h 1) Barica Kirin, god. 2) Barica Kirin, god., Nikola i Nikola 3) Paulina 

Kokot, god. 4) Nada Jambrović, 7. dan 5) Ivan Strmečki, 7. dan 6) Dražen 

Jurinić, god. i ob. 

SRIJEDA, 31. 5., POHOD BDM ELIZABETI 
19h  

ČETVRTAK, 1. 6., Sv. Justin, mučenik 
19h     + Đurđica Badlaj, god. 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 2. 6., Sv. Marcelin i Petar, mučenici - „prvi petak“ 
19h    1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Ana Marija Boban, god., i ob.               

3) Slavica Grgečić, god. 4) Marica Prebeg, god. 5) Ivan, god., i Đurđica 

Tadić, Barica Matijević 6) Marica i Pave Badanjak 

Cvetković 8.30h 

SUBOTA, 3. 6., Sv. Karlo Lwanga, BDM Kraljica apostola 
7.30h   + Ivana-Branka Gregurić, god. 

 

 
NEDJELJA, 4. 6., PRESVETO TROJSTVO 

7.30h    

9h         

11h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h    + Slavica Grgečić, god. 

Cvetković 9.30h 

TIJELOVSKA PROCESIJA 

 Najavljujemo Tijelovsku procesiju u našem gradu. Jedina sveta 

misa toga dana započet će u Samostanu u 8.30h nakon koje ćemo se 

uputiti u procesiji prema kapelici na Gradskom groblju, Grkokatoličkoj 

crkvi, kapelici sv. Duha, a svečani blagoslov i završetak bit će ispred župne 

crkve kao i prošle godine.  

 Pozivamo sve da se odjenu u svečane nošnje i uniforme! Svakako 

potaknite svoju djecu, mlade i unuke da na procesiju ponesu latice 

koje će onda bacati ispred Presvetog Oltarskog Sakramenta.  

 Možete se uključiti i pripremom kolača, kiflica, pićem, vinom, 

sokovima koje bi donijeli dan prije Tijelova u 19.30h u Pastoralni 

centar, kao i latice koje bismo podijelili djeci. 

 Neka Tijelovo – svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Gospodina našega 

Isusa Krista – i Tijelovska procesija ražari u nama vjeru u prisutnost 

našega Gospodina pod prilikama kruha i vina te posvjesti odgovornost u 

svjedočenju Boga živoga! 


